
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 15 de febrero, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 8 de febrero de 
2012. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 187/11 de D. José Antonio Ruz Ruz. Propuesta de la Concejal Delegada 

de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la construcción de nave 
agroganadera con tres boxes, según proyecto, sita en Pago Aguadulce, polígono 11, 
parcela 183. 

 3.2.- Número 816/11 de D. Antonio Caraballo Ruiz. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de vivienda en planta 
primera, según proyectos, en c/ Lope de Vega, núm. 26. 

 3.3.- Número 820/11 de D. Antonio Marquez Fuentes. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reconstrucción de 
forjado de cubierta, , según proyectos, en c/ Antonio Machado, núm. 2. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 78/10 de D. Antonio Neva Cerpa y Dª Carmen Cerpa Laynez. 
 4.2.- Número 98/10 de Dª Adriana Cascón Jaen. 
 4.3.- Número 146/10 de D. Kerim Duqmar Escobar y D. Incola Abadalah Dumaq 

Danial. 
 4.4.- Número 172/10 de D. Víctor Manuel Helices Bravo. 
 4.5.- Número 13/11 de D. Fernando Jesús Pantoja Rodriguez. 
 4.6.- Número 24/11 de D. Felix Barrientos Rodríguez. 
 4.7.- Número 27/11 de D. Jacinto Marquez Rodriguez. 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

reclamación de responsabilidad patrimonial, instruidos a instancias de: 
 
 5.1.- D. José Manuel Gutiérrez Santamaría, interesando indemnización por daños 

ocasionados en sus gafas con motivo del impacto sufrido por un caramelo procedente 
de la Cabalgata de los Reyes Magos. 

 5.2.- Dª Mª Dolores Bernal Díaz, interesando indemnización por daños sufridos como 
consecuencia de caída en el Paseo Marítimo de El Rompidillo. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Compras, para contratación del 

mantenimiento de los ascensores instalados en los edificios municipales para el 
ejercicio de 2012. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación y Régimen  Interior, para 

el inicio de expediente para la contratación del suministro en régimen de alquiler, 
montaje y desmontaje de las casetas para la Feria de Primavera y Fiesta de la Urta. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación y Régimen Interior, para 

aprobar el inicio de expediente para la contratación de la instalación de toldos en calles 
comerciales de la localidad. 

 
9º.- Propuesta conjunta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación y de la Concejal 

Delegada de Cultura, para la representación de obra de teatro de títeres, dirigida a 
alumnos de Educación Infantil y primer ciclo de Educación Primaria. 

  
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para la aprobación de Pliego de cláusulas 

administrativas y particulares y de prescripciones técnicas para la explotación de bar 
sito en las instalaciones deportivas “La Forestal”. 

  
 ASUNTOS DE INTERVENCION  
 
11º.- Aprobación de cuenta justificativa de subvención s/ Convenio a la Asociación de 

Familiares de Enfermos Mentales (A.F.E.M.E.N.). 



 
 
 
 
 
 
 
12º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 10 de febrero de 2012 
EL SECRETARIO GENERAL, 


